Handcreme Aloe Vera 100 ml









Beauté Suisse. Vegane Handcreme mit natürlichen Extrakten von Aloe Vera und Shea Butter. Pflegt trockene Hände, zieht schnell ein und duftet dezent. Ideal für empfindliche Haut.

Artikelnummer 34407

Produktmerkmale

Die pflegende Handcreme mit natürlichen Aloe Vera Extrakten von Beauté Suisse ist die ideale Wahl für alle, die Wert auf sanfte und gleichzeitig wirkungsvolle Pflege legen. Die vegane Formulierung ist frei von allergenen Duftstoffen und eignet sich daher auch für empfindliche Hauttypen. Sie enthält natürlichen Aloe Vera Extrakt sowie nährende Shea Butter und wurde speziell entwickelt, um trockene und beanspruchte Hände intensiv zu pflegen. Die Creme zieht besonders schnell ein und hinterlässt ein angenehmes, geschmeidiges Hautgefühl, ohne zu fetten. Mit ihrem handlichen Format von 100 ml passt sie problemlos in jede Tasche und ist somit der perfekte Begleiter für unterwegs oder im Alltag. Die hochwertige Pflegeformel sorgt bei regelmässiger Anwendung für sichtbar weichere und gepflegte Hände. Ideal für alle, die sich bewusste Hautpflege mit natürlichen Inhaltsstoffen wünschen.

Die Aloe Vera Pflanze ist reich an wertvollen Mineralstoffen wie Kalzium, Magnesium, Zink und Selen, die die Haut optimal bei der natürlichen Regeneration unterstützen. Dadurch fördert Aloe Vera die Heilung von Hautirritationen, spendet intensive Feuchtigkeit und sorgt für ein geschmeidiges, gesundes Hautbild.

Aufunserer Themenseite finden Sie weitere Informationen und eine Übersicht zu den natürlichen Extrakten: Themenseite «Körperpflege» .

Produktspezifikationen Fragen zum Produkt (0)

2 Bilder

© Landi 2025